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Le contexte Les enseignements pour le débat

• Beaucoup plus d’expressions 
sur les zones d’exclusions que 
sur les zones préférentielles

• Dans les deux cas, le souhait 
d’un éloignement des îles et de 
la côte est manifeste

• 48% des répondants sont 
« contre le projet dans son 
principe »

Un questionnaire mis en ligne le 16 novembre, qui ne prétend pas être un 
sondage au sens statistique du terme

824 répondants à la date du 27 novembre à 9h, majoritairement d’origine locale, 
la moitié motivant leur choix par écrit

545 font l’exercice de localiser la zone



Localisation : enseignements du questionnaire
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Données au 27 
novembre (sur 545 
répondants faisant 

l’exercice de localiser 
la zone)

Zones d’exclusion Zones préférentielles


